rituel De meSURe

- Moauner dea MosAL.

Combien pése le colis ?

cenicienta.fr

= Catimen a identigion. lea. unitia. de moasea.

Compléte par gramme (g) ou kilogramme (kg).

Convertis dans I'unité demandée en utilisant le tableau de conversion.

= Riasudne dea. problimes. de mossea.

En 2002, la consommation moyenne de pain par Francais et par jour était de 165 g.
Quelle était la consommation annuelle de pain par personne (en kg) ?




cenicienta.fr

= Catimen a identigion. lea. unitia. de moasea.

Quelles sont les réponses justes? Entoure.

a) Uncamionpese:2t22kg22g?

b) Unvélopese: 10g210kg210t2

c) Unbébé pese: 5hg ¢ 5dag 2 5kg 2
d) Un souris pese: 20 g 2 20 mg ¢ 20 kg ¢

- Consantin lea unitda de mosses.

Convertis dans I'unité demandée en utilisant le tableau de conversion.

Un producteur expédie 5 caisses contenant 12 bouteilles de jus de pommes
chacune. Chaque bouteille pese 950 g.
Quelle est la masse totale de marchandises (en g puis en kg) ?
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Combienpeéselapoire ? ............ocooviviiiiiininn..

= Catimen a identigion. lea. unitia. de moasea.

Quelle unité choisirais-tu pour exprimer la masse :

D'un lapin °

D'un wagon ot
D’'une vache [ Xe
D'une gomme ® kg
D’'un enfant g
D'une pincée de sel ® Mg
D'un CD

D'un confetti

- Consantin lea unitda de mosses.

Convertis dans I'unité demandée en utilisant le tableau de conversion.
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Combien peésent les fruits ?

= Catimen a idendigion. lea. unitia. de moasea.

Choisis a chaque fois I'unité de mesure de masse la plus courante (1, kg, g, mg).

a) Un tracteur

b) Un ceuf

c) Une pomme
d) Une vache

e) Un grain deriz

f) Un caddie plein
= (oruaentin lea. unitda. de moases.
Complete avec les unités manquantes.

3 kg
29

Voici ce qu'ily a dans le panier de courses de
la famille de Max. Combien pése le panier plein?
Donne le résultat en kg et en g.
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- Moauner dea MosAL.

Combien pése chaque objet en g.
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Citrouille =

TSIy

= Catimen a identigion. lea. unitia. de moasea.

Quelles sont les réponses justes? Entoure.

a) Laregle de Lola péese: 35kg 2 35dag 2359 2

b) Le poids maximum dans un ascenseur (3 pers.): 2250 kg ¢ 2250 dag ¢ 2250 hg ¢
c) Un paquet de beurre pese: 250 g ¢ 250 mg 2 250 cg ¢

d) Une boite de conserve pese:5mge¢5g25hg 2

= Corwandin lea. unitéa. de mosses.

Convertis dans I'unité demandée en utilisant le tableau de conversion.
542 dag 9 g =
4kg 9dag =
94 hg 5dag =

= Riasudne dea. problimes. de mossea.
Lucie achete 4 artichauts pesant 3 hg chacun et 7 tomates pesant 13 dag

chacune.
Combien peése le total de légumes achetés?
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Quelles masses marquées doit-on
utiliser pour peser ce colis?

= Catimen a identigion. lea. unitia. de moasea.
Choisis I'unité qui convient: kg, hg, dag, g.

a) Un stylo pese 1

b) Un frombone pese 1

c) Une grande bouteille d'eau pese 1
d) Un cahier de brouillon pese 1

e) Un CD pese 1

= Corwandin lea. unitéa. de mosses.
Convertis dans I'unité demandée en utilisant le tableau de conversion.
61 kg2 hg=
mg 62g5cg-=
201 000 mg =

= Riasudne dea. problimes. de mossea.
Au marché, Jules a acheté 1 kg 115 g de bananes, 3 ananas pensant 18 hg

chacun, 8 pommes pesant 14 dag chacune. Son sac rempli pese 8 kg.
Combien peése le sac vide de Jules ?




